
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ 
สมัยวิสามัญ สมัยที่  1  ประจ าปี  2562 

ครั้งที่  1/2562 
เมื่อวันที่  21  พฤษภาคม  2562 

เวลา  13.00  น 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ 

......................................................................... 
ผู้มาประชุมสภาฯ 

ล าดับที่ ชื่อ   -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายรอมลี  ดือเร๊ะ ประธานสภฯ รอมลี  ดืแร๊ะ  
2. นายคอซารี  เจ๊ะและ สมาชิกสภา หมู่ที่  6 คอซารี  เจ๊ะและ  
3. นายยาการียา  หะยีอาบู สมาชิกสภา หมู่ที่  5 ยาการียา  หะยีอาบู  
4. นายอายุ  สามะ สมาชิกสภา หมู่ที่  7 อายุ  สามะ  
5. นายมะแอ  แวนิ สมาชิกสภา หมู่ที่  1 มะแอ  แวนิ  
6. นายฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ สมาชิกสภา หมู่ที่  8 ฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ  
7. นายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง สมาชิกสภา หมู่ที่  1 มะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง  
8. นายอับดุลลาซิ  แลแร สมาชิกสภา หมู่ที่  6 อับดุลลาซิ  แลแร  
9. นายบรอเฮ็ง  มะเซะ สมาชิกสภา หมู่ที่  3 บรอเฮ็ง  มะเซะ  

10. นายเพาซี  ดาโอะ สมาชิกสภา หมู่ที่  8 เพาซี  ดาโอ๊ะ  
11. นายมูหามัด  สุหลง สมาชิกสภา หมู่ที่  4 มูหามัด  สุหลง  
12. นายดอเล๊าะ  เจ๊ะบู   สมาชิกสภา หมู่ที่  7 ดอเล๊าะ  เจ๊ะบู  
13. นายเจ๊ะหะมะ  สาและ สมาชิกสภา หมู่ที่  4 เจ๊ะหะมะ  สาและ  
14. นางสาวยาวารีเย๊าะ  เจ๊ะแนะ สมาชิกสภา หมู่ที่  2 ยาวารีเย๊าะ  เจ๊ะแนะ  

 
ผู้ไม่มาประชุมสภาฯ 
ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายเดะแว   เปาะกาเดร์  สมาชิกสภา หมู่ที่  2   
     

 
 
 
 
 
 
 



ผู้เข้าร่วมประชุมสภา 
ล าดับที่ ชื่อ   -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายดอรอแม  ตาเย๊ะ นายก อบต.โคกสะตอ ดอรอแม  ตาเย๊ะ  
2. นายวาเดร์  วาเต๊ะ รองนายก อบต.โคกสะตอ วาเดร์  วาเต๊ะ  
3. นายรออาลี  สาเม๊าะ รองนายก อบต.โคกสะตอ รออาลี  สาเม๊าะ  
4. นายยากี  ลาเต๊ะ เลขานุการนยก ยากี  ลาเต๊ะ  
5. นายอิศรา  มณีโสะ ปลัด อบต.โคกสะตอ อิศรา  มณีโสะ  
6. นายเพาซี  หะมะ หัวหน้าส านักปลัด เพาซี  หะมะ  
7. นายปรีดี  ปัตตานี หัวหน้าส่วนการคลัง ปรีดี  ปัตตานี  
8. นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม นักวิเคราะห์นฯ ศรัณย์  จันทร์แจ่ม  
9. นางจารุมา  โตะหะ นักทรัพยากรบุคคล จารุมา  โตะหะ  

10. นางสาวโรฮันณา  เจ๊ะแต นักวิชาการพัสดุ โรฮันณา  เจ๊ะแต  
11. นางสาวยาวารีเย๊าะ  สะมะลอ นักวิชาการศึกษา ยาวารีเย๊าะ  สะมะลอ  
12. นายอาซมิง  สาและ นักพัฒนาชุมชน อาซมิง  สาและ  
13. นงสาวณัฎฐวี  ทองค า เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ ณัฎฐวี  ทองค า  
14. นางคอมือซ๊ะ  โต๊ะเย็ง เจ้าพนักงานธุรการา คอมือซ๊ะ  โต๊ะเย็ง  
15. นางอัซมี  อภิบาลแบ ผช.นักทรัพยากรบุคคล อัซมี อภิบาลแบ  
16. นางสาวไอลดา  ยีตอหะ ผช.จพง.จัดเก็บรายได้ ไอลดา  ยีตอหะ  
17. นางนุรอัยนี  ยะซิง ผช.จพง.ธุรการ นุรอัยนี  ยะซิง  
18. นางสุรัยญา  ยีตอหะ ผช.จพง.ธุรการ สุรัยญา  ยีตอหะ  
19 นายอับดุลตอเละ  กอแล็ง ผช.ฃ่างโยธา อับดุลตอเละ  กอแล็ง  

 
เริ่มประชุมสภาฯ  เวลา  13.00  น. 
    ที่ประชุมพร้อม   นายอิศรา  มณีโสะ  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  ตรวจ 

นับรายชื่อสมาชิกสภา อบต. เมื่อครบองค์ประชุมตามระเบียบในมาตรา 55  แห่ง 
พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 6) พ.ศ. 2552  แล้วจึงเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเข้าประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบล (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.2547 ข้อ  20                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

นายรอมลี  ดือเร๊ะ   เรียนนายกองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การ 
บริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ ผู้อ านวยการกองทุกกอง  
ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ส าหรับวันนี้ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1/2562  ประจ าปี  พ.ศ.2562    ขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 1   
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ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานสภาฯ  แจ้งให้ที่ประชุมสภาฯ ทราบ 
นายรอมลี  ดือเร๊ะ  1.1  ตามประกาศอ าเภอรือเสาะ เรื่อง  เรียกประชุมวิสามัญสภาองค์การ 
(ประธานสภา)                       บริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  สมัยที่  1  ประจ าปี  2562 

 ด้วยสภาฯองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอมีความประสงค์ให้เรียกประชุม
วิสามัญสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  สมัยที่  1  ประจ าปี  2562  มี
ก าหนด  15  วัน  นับแต่วันที่  16  พฤษภาคม  2562 ถึงวันที่  30  พฤษภาคม  
2562 เรื่อง ก าหนดการออกประชุมประชาคมหมู่บ้าน  ทั้ง  8  หมู่บ้าน และคัดเลือก
สมาชิกสภาท้องถิ่น ที่สภาฯมอบหมายเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
ต าบลโคกสะตอ  และเรื่องอ่ืนๆ 
 อ าเภอรือเสาะพิจารณาแล้ว  เห็นสมควรเพ่ือประโยชน์แก่การบริหารราชการ
แผ่นดินขององค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตออาศัยอ านาจตามความในมาตรา  55  
แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบล และองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537 แก้ไข
เพ่ิมเติม (ฉบับที่  6)  พ.ศ.  2552  จึงให้เรียกประชุมวิสามัญสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลโคกสะตอ  สมัยที่  1  ประจ าปี  2562  ดังกล่าวข้างต้น   
              ประกาศ  ณ  วันที่  15  พฤษภาคม  2562 

มติที่ประชุม   รับทราบ 

นายรอมลี   ดือเร๊ะ   1.2  การคัดเลือกเลขานุการสภาฯ แทนต าแหน่งที่ว่าง   
ประธานสภาฯ    วันนี้เราจะมีการคัดเลือกเลขานุการสภาคนใหม่เนื่องจากบุคคลที่ท าหน้าที่ 

เลขานุการสภาคนก่อนได้ย้ายไปด ารงต าแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลตาเซะ  ซึ่ง
ท าให้ต าแหน่งเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอว่างลง  ดังนั้น ขอให้
สมาชิกสภาเสนอรายชื่อเพ่ือคัดเลือกบุคคลเป็นเลขานุการสภาคนใหม่ขึ้นแทนต าแหน่งที่
ว่าง   เชิญครับ 

นายคอซารี  เจ๊ะและ  กระผมนายคอซารี  เจ๊ะและ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที ่6  ขอเสนอชื่อ นายอิศรา  
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  6 มณีโสะ  ต าแหน่ง  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอเป็นเลขานุการสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลโคกสะตอแทนต าแหน่งที่ว่าง  ครับ  ขอบคุณครับ มีผู้รับรอง 2 คน  
คือ นายบรอเฮง  มะเซะ สมาชิกสภา หมู่ที 3 และนายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง สมาชิกสภา 
หมู่ที่  1 

นายรอมลี  ดือเร๊ะ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ   ถ้าไม่มี  ขอมติที่ประชุมว่า 
ประธานสภาฯ   เห็นชอบหรือไม่ 
 สมาชิกท่านใดเห็นชอบ  กรุณายกมือขี้นครับ 
 สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ  กรุณายกมือขึ้นครับ 
 สมาชิกท่านไดงดออกเสียง กรุณายกมือขึ้นครับ  ขอบคุณครับ 
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มติที่ประชุม เห็นชอบ  13    เสียง 
 ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
 งดออกเสียง         1    เสียง 
 สรุปว่าสภาแห่งนี้เห็นขอบ  ให้ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ เป็นเลขานุการ

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  ด้วยคะแนนเสียง  13  เสียง  ซึ่งถือว่ามีมติ
เห็นชอบเป็นเอกฉันท์   ถ้าอย่างนั้น  นับต่อจากนี้ไปให้เลขานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลโคกสะตอคนใหม่ปฏิบัติหน้าที่ได้เลย  ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2  

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
                                          2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจ าปี  2562  ครั้งที่  

1/2562  เมื่อวันที่  21  พฤษภาคม  2562 
(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)  ขอให้ที่ประชุมสภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ  สมัย 
ประธานสภาฯ                       สามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1/2562  เมื่อวันที่  4  กุมภาพันธ์  2562  ว่า 
                                          ถูกต้องหรือไม่และท่านใดจะแก้ไขหรือไม่ 

มติที่ประชุม   รับรองโดยเอกฉันท์ 

(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)  ถ้าท่ีประชุมฯ ไม่มีการแก้ไขรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 
ประธานสภาฯ                        ครั้งที่  1/2562  เมื่อวันที่  4  กุมภาพันธ์  2562   

ดังนั้น  ขอมติที่ประชุมฯรับรองรายงานการประชุม  โดยขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ    
ยกมือเหนือศรีษะ  

มติที่ประชุม   รับรองโดยเอกฉันท์ 
(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)   ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา  สรุปว่าสภาแห่งนี้รับรองรายงานการประ 
ประธานสภาฯ   ชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1/2562   

เมื่อวันที่  4  กุมภาพันธ์  2562  ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 3   

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเพ่ือทราบ 
(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)   3.1  วันนี้จะแนะน าตัวพนักงานคนใหม่ให้สมาชิกทุกท่านได้รับทราบกัน
ประธานสภาฯ   ครับ  คือ  

1.  นายอิศรา  มณีโสะ   ต าแหน่ง  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  ซ่ึงได้รับ
การโอนย้ายมาด ารงต าแหน่งเมื่อวันที่  1  มีนาคม  2562  ที่ผ่านมา   

(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)  2.   นายเพาซี  หะมะ  ต าแหน่ง  หัวหน้าส านักปลัด  ซึ่งได้รับการโอนย้ายมาด ารง 
ประธานสภาฯ   ต าแหน่งเมื่อวันที่  1  มีนาคม 2562  ที่ผ่านมาเช่นกัน 
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 (นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม)  3.2  เรื่องการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ โดยองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอได้ด าเนินการจัดท าค าสั่งทั้งหมด  3  ชุด  ซึ่งเรา

จะพิจารณาว่าจะมีการเปลี่ยนแปลงหรือไม่อย่างไร   (ค าสั่งชุดที่ 1) 
  ตามค าสั่ง อบต.โคกสะตอที่  63/2560  เรื่อง  การแต่งตั้งคณะกรรมการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  โดยมี
คณะกรรมการทั้งหมดจ านวน  11  คน  ประกอบด้วย    

                     1.  นายบรอเฮ็ง  มะเซะ  สมาชิกสภาอบต.  หมู่ที่  3     ประธานกรรมการ 
2.  นายอับดุลลาซิ  แลแร  สมาชิกอบต. หมู่ที่  6        กรรมการ 

                               3.  นายธีรวัฒน์  แตบาตู  ผู้แทนประชาคม หมู่ที่ 2   กรรมการ 
4. นายอนุชาติ  เต๊ะหมัด    ผู้แทนประชาคม  หมู่ที่  6  กรรกมาร 
5 ผู้อ านวยการ ร.ร.บ้านบาโงปะแต ผู้แทนหน่วยงาน  กรรมการ 
6. ผู้อ านวยการ รพ .สต. บาโงปะแต ผู้แทนหน่วยงาน  กรรมการ 
7. ผู้อ านวยการกองการศึกษา  หัวหน้าส่วนการบริหาร กรรมการ 
8. ผู้อ านวยการช่าง   หัวหน้าส่วนการบริหาร กรรมการ 
9. นายอิสมาแอ  ฮูลูจืองา  ผู้ทรงคุณวุฒิ  กรรมการ 
10.  นายอูเซ็ง  เจ๊ะมูดอ   ผู้ทรงคุณวุฒิ  กรรมการ 
11.  นายเพาซี  ดาโอ๊ะ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  8   กรรมการ/เลขาฯ 
คณะกรรมการมีวาระอยู่ 2 ปี  กรรมการชุดนี้จะหมดวาระในเดือนมิถุนายน  2562  นี้  
และคณะกรรมการชุดนี้จะมีต าแหน่งที่ว่างลง  1  คน  คือ นายอูเซ็ง  เจ๊ะมูดอ  
ผู้ทรงคุณวุฒิ   เป็นกรรมการ   เนื่องจากเสียชีวิต   ดังนั้นเพื่อให้การด าเนินการในการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อยตามระเบียบกระผมขอให้สมาชิกสภาฯเสนอชื่อผู้ทรงคุณวุฒิจ านวน  1  คน  
เพ่ือเข้ามาเป็นกรรมการแทนต าแหน่งที่ว่างลงนั้น  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาชี้แจงครับ  
ขอบคุณครับ   

(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)   กระผม  นายรอมลี  ดือเร๊ะ  ต าแหน่ง  ประธานสภา อบต.โคกสะตอ  ผมขอ
ประธานสภาฯ   เสนอ  นายอาหะมะ  ปะดอ  ต าแหน่งอีหม่ามประจ ามัสยิดนุรุลอามาน  บ้านไอร์จือนะ   

หมู่ที่  5  เป็นกรรมการครับ  ขอบคุณครับ 
(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)   มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ   ถ้าไม่มี  ขอมติที่ประชุมว่า 
ประธานสภาฯ   เห็นชอบตามที่เสนอหรือไม่ครับ  
 สมาชิกท่านใดเห็นชอบ  กรุณายกมือขี้นครับ 
 สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ  กรุณายกมือขึ้นครับ 
 สมาชิกท่านไดงดออกเสียง กรุณายกมือขึ้นครับ  ขอบคุณครับ 
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(นายอิศรา  มณีโสะ) ขอขอบคุณท่านประธานสภา   มติที่ประชุม 
เลชานุการสภาฯ  เห็นชอบ  13    เสียง 
  ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
  งดออกเสียง         1    เสียง 
 สรุป  ว่าสภาแห่งนี้เห็นขอบ  ให้นายอาหะมะ  ปะดอ   เป็นกรรมการแทนต าแหน่งที่

ว่าง ด้วยคะแนนเสียง  13  เสียง  ซึ่งถือว่ามีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์    
(นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม)  และตามค าสั่ง อบต.โคกสะตอ  ที่  62/2560  เรื่อง การแต่งตั้ง 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  

ค าสั่งชุดที่  2  โดยมีคณะกรรมการทั้งหมดจ านวน  6  คน  ประกอบด้วย    
    1. ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ   ประธานกรรมการ 
 2.  ผู้อ านวยการกองการศึกษา หัวหน้าส่วนการบริหาร กรรมการ 
 3.  ผู้อ านวยการกองช่าง  หัวหน้าส่วนการบริหาร กรรมการ 
 4.  นายธีรวัฒน์  แตบาตู  ผู้แทนประชาคม หมู่ที่ 2  กรรมการ 
 5.  นางรอกาย๊ะ  สะตออุมา ผู้แทนประชาคม หมู่ที่ 2 กรรมการ 
 6.  นายอนุชาติ  เต๊ะหมัด  ผู้แทนประชาคม หมู่ที่ 6 กรรมการ 
 7.  หัวหน้าส านักปลัด  หัวหน้าส่วนการบริหาร กรรมการและเลขานุการ 
 8.  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน    ผู้ช่วยเลขานุการ 
 กรรมการชุดนี้จะเป็นกรรมการที่ต้องออกไปประชุมประชาคมหมู่บ้านในแต่ละหมู่บ้าน 

ตามค าสั่งดังกล่าวจะมีการเปลี่ยนแปลงหรือไม่อย่างไร ครับ 
(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)   มีสมาชิกท่านใดที่จะเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ   ถ้าไม่มี  ขอมติที่ประชุมว่า 
ประธานสภาฯ   เห็นชอบตามที่เสนอหรือไม่ครับ  
 สมาชิกท่านใดเห็นชอบ  กรุณายกมือขี้นครับ 
 สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ  กรุณายกมือขึ้นครับ 
 สมาชิกท่านไดงดออกเสียง กรุณายกมือขึ้นครับ  ขอบคุณครับ 
(นายอิศรา  มณีโสะ) ขอขอบคุณท่านประธานสภา   มติที่ประชุม 
เลชานุการสภาฯ  เห็นชอบ  13    เสียง 
  ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
  งดออกเสียง         1    เสียง 
 สรุป  ว่าสภาแห่งนี้เห็นขอบให้คณะกรรมการชุดเดิมท าหน้าที่ได้ต่อไป  ด้วยคะแนน

เสียง  13  เสียง  ซึ่งถือว่ามีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์    
(นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม)  และตามค าสั่ง อบต.โคกสะตอ  ที ่ 61/2560  เรื่อง การแต่งตั้ง 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  ค าสั่งชุดที่  3  โดยมี

คณะกรรมการทั้งหมดจ านวน  16  คน  ประกอบด้วย    
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    1. นายดอรอแม   ตาเย๊ะ  นายยก อบต.โคกสะตอ ประธานกรรมการ 
 2.  นายวาเดร์  วาเต๊ะ  รองนายก อบต.โคกสะตอ กรรมการ 
 3.  นายรออาลี   สาเม๊าะ  รองนายก อบต.โคกสะตอ กรรมการ 
 4.  นายรอมลี  ดือเร๊ะ  ประธานสภาฯ  กรรมการ 
 5.  นายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 กรรมการ 
 6.  นายเจ๊ะหะมะ  สาและ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2 กรรมการ 
 7.  นายฮาโรน  ยีตอหะ  ผู้ทรงคุณวุฒิ  กรรมการ 

8  นายอาดือเร๊ะ   ดาโอ๊ะ  ผู้ทรงคุณวุฒิ  กรรมการ 
9  นายสะมะแอ  อาบู  ผู้ทรงคุณวุฒิ  กรรมการ 
10 ปลัดอ าเภอประจ าต าบลโคกสะตอ ผู้แทนภาคราชการ  กรรมการ 
11.ผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านบาโงปะแต ผู้แทนภาคราชการ  กรรมการ 
12. ผู้อ านวยการ รพ.สต.บาโงปะแต ผู้แทนภาคราชการ  กรรมการ 
13. นายธีรวฒัน์  แตบาตู  ผู้แทนประชาคมหมู่บ้าน หมู่ที่ 2  กรรมการ 
14.นางแวตีเมาะ  ยะโก๊ะ  ผู้แทนประชาคมหมู่บ้าน หมู่ที่ 3  กรรมการ 
15. นายอนุชาติ  เต๊ะหมัด ผู้แทนประชาคมหมู่บ้าน หมู่ที่ 6  กรรมการ 
16 ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  กรรมการ/เลขานุการ 
17  หัวหน้าส านักปลัด  หัวหน้าส่วนการบริหาร ผู้ช่วยเลขานุการ 

 กรรมการชุดนี้จะมีการเปลี่ยนแปลงหรือไม่อย่างไร  
(นายรอมลี  ดือเร๊ะ)   มีสมาชิกท่านใดที่จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่   ถ้าไม่มี  ขอมติที่ประชุมว่า 
ประธานสภาฯ   เห็นชอบตามที่เสนอหรือไม่  
 สมาชิกท่านใดเห็นชอบ  กรุณายกมือขี้นครับ 
 สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ  กรุณายกมือขึ้นครับ 
 สมาชิกท่านไดงดออกเสียง กรุณายกมือขึ้นครับ  ขอบคุณครับ 
(นายอิศรา  มณีโสะ) ขอขอบคุณท่านประธานสภา   มติที่ประชุม 
เลชานุการสภาฯ  เห็นชอบ  13    เสียง 
  ไม่เห็นชอบ   -      เสียง 
  งดออกเสียง         1    เสียง 
 สรุป  ว่าสภาแห่งนี้เห็นขอบให้คณะกรรมการชุดเดิมท าหน้าที่ได้ต่อไปครับ  ด้วยคะแนน

เสียง  13  เสียง  ซึ่งถือว่ามีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์    
(นายอิศรา  มณีโละ)  3.3  การก าหนดวันออกประชุมประชาคมหมู่บ้าน  ทั้ง 8 หมู่บ้าน  เพ่ือเป็นตัว 
ปลัด อบต. ชี่วัดในการขับเคลื่อนการพัฒนาท้องถิ่นให้เป็นไปตามวิสัยทัศน์ขององค์การบริหารส่วน

ต าบลโคกสะตอ  คือ  ต าบลน่าอยู่  เชิดชูภูมิปัญญา  น าพาความรู้  มุ่งสู่การพัฒนา  
เพ่ือให้เกิดผลสัมฤทธิ์สูดสุดตามความต้องการของประชาชนในพ้ืนที่ต าบลโคกสะตอ  ซึ่ง 
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สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแต่ละคนสามารถเสนอ วัน เวลา ในการเข้า
ประชุมประชาคมในพ้ืนที่  ซึ่งจะต้องให้แล้วเสร็จภายในวันที่  28  พฤษภาคม 2562  
และทางองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอ  จะต้องด าเนินการประชุมประชาคมต าบล
อีกเป็นวาระต่อไป 

(นายรอมลี   ดือเร๊ะ)   ขอขอบคุณท่านปลัด อบต.โคกสะตอ    มีสมาชิกท่านใดที่จะเสนอการ
ประธานสภาฯ   ประชุมประชาคมในพ้ืนที่หมู่บ้านแต่ละหมู่บ้านเป็นวันและเวลาและสถานที่เมื่อใด 

อย่างไร   เชิญครับ   

นายฮัสบุลเลาะ  สะมะแอ  หมู่ที่  8  บ้านตะบิงรูโตะ  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  24  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 8                2562  เวลา  13.00  น  ณ  ศาลากลางน้ า 

นายดอเลาะ  เจ๊ะบู  หมู่ที่  7  บ้านธารน้ าทิพย์  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  23 พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 7  2562  เวลา  14.00  น  ณ  มัสยิดดารุลมะมุร 

นายซาการียา  หะยีอาบู  หมู่ที่  5  บ้านไอร์จือนะ  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  24  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 5  2562  เวลา  10.00  น.  ณ  มัสยิดดารุลอามาน 

นายบรอเฮ็ง  มะเซะ  หมู่ที่  3  บ้านสวนพลู  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  27  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  3           2562  เวลา  13.00  น.  ณ  มัสยิดบ้านจือแร 

นายมูฮ าหมัด  สุหลง  หมู่ที่  4  บ้านไอร์สาเมาะ  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  27  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4  2562  เวลา  10.00  น.  ณ  มัสยิดไอร์สาเมาะ 

นางยาวารีเย๊าะ  เจ๊ะแน  หมู่ที่  2  บ้านไอร์กลูแป  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  28  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 2  2562  เวลา  13.00 น.  ณ  มัสยิดดารุลอิหซาน 

นายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง  หมู่ที่  1  บานบาโงปะแต  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  25  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1  2562  เวลา  13.00  น.  ณ  มัสยิดอัศฮาบุลกะหฟี 

นายคอซารี  เจ๊ะและ  หมู่ที่  6  บ้านธรรมเจริญ  ขอก าหนดวันออกประชุมประชาคม  วันที่  26  พฤษภาคม   
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  6  2562  เวลา  13.00  น.  ณ  โรงเรียนตาดีกาดารุลยาบาล 

มติที่ประชุม    รับทราบ 

นายอิศรา  มณีโสะ  เรื่องประชุมประชาคมมีใครสงสัยอะไรบ้างหรือจะเพ่ิมเติมอะไรอีกไหมครับ 
ปลัด อบต.    

นายคอซารี  เจ๊ะและ  บ้านธรรมเจริญ  หมู่ที่  6  ขอขยายเขตไฟฟ้าได้ไหมครับ 
สมาชิก หมู่ที่  6   
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นายอิศรา  มณีโสะ  ได้ครับแต่เราต้องเตรียมเอกสารให้ครบ 
ปลัด อบต. ต่อไปเราจะเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลโคกสะตอ 

คณะกรรมการชุดนี้ผมกลัวว่าจะมีปัญหาเนื่องจากมีสมาชิกอยู่ด้วย  ก็เลยต้องคัดเลือก
ไหมซึ่งต้องผ่านการประชุมสภาก่อน ส าหรับสมาชิกที่เป็นคณะกรรมการอยู่เราจะ
เปลี่ยนหรือจะคัดเลือกคนใหม ่

นายคอซารี  เจ๊ะและ ผมขอให้เลือกคนใหม่ครับ 
สมาชิก หมู่ที่  6 

นายซาการียา  หะยีอาบู แล้วแต่สภาครับ 
สมาชิก หมู่ที่  5 

นายอิศรา  มณีโสะ ท่านอ่ืนว่าอย่างไรครับ  
ปลัด อบต. 

มติที่ประชุม ขอเป็นคณะกรรมการชุดเดิม 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืนๆ 
นายอิศรา  มณีโสะ  ให้เราก าหนดกิจกรรมที่จัดท าในวันหยุดราชการที่จะมาถึง คือ  
ปลัด อบต.   1.  วันที่  3 มิถุนาย   2562  เป็นวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระราชินี  

2.  วันที่  28  กรกฎาคม 2562  เป็นวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว  
มหาวชิราลงกรณ บดินทร เทพยวรางกูร (ร.10) 
3. วันที่  12  สิงหาคม  2562  เป็นวันแม่แห่งชาติ 
  ผมจะเสนอให้ปลูกต้นไม้ทั้ง  3  วัน ใครจะเสนอกิจกรรมอะไรบ้าง 

นายฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ ขอเสนอปลูกต้นไม้ทางไปโรงเรียน ตชด. สองข้างทาง  ในวันที่  12  สิงหาคม  2562 
สมาชิก หมู่ที่  8 
นายอิศรา  มณีโสะ ขอให้ระบุระยะทางเพ่ือที่จะด าเนินการขอต้นไม้ รวมทั้ง  หมู่ที่  4  บ้านไอร์สาเมาะห์ 
ปลัด อบต. เป็นสถานที่เหมาะกับการปลูกต้นไม้มาก  ท่านยังไม่ต้องเสนอกลับไปพิจารณา  แล้ว

บอกท่านเลขานายกเป็นผู้ประสาน 
นายฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ ขออนุญาตถามเพ่ือเป็นข้อมูล เราต้องระบุจ านวนต้นไม้ที่จะปลูก หมู่ที่  8  บ้านของ 
สมาชิก หมู่ที่ 8   ทั้งหมด  3  พ้ืนที่ เราจะด าเนินการทั้งหมดได้ไหมครับ 

นายอิศรา  มณีโสะ  ได้ครับ 
ปลัด อบต. 

นายบรอเฮ็ง  มะเซะ  ขอเสนอปลูกต้นไม้บริเวณโรงเรียนตาดีกา บ้านสวนพลู  หมู่ที่  3  ในวันที่  28  
 สมาชิกสภา หมู่ที่  3  กรกฎาคม  2562 
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มติที่ประชุม   ให้ความเห็นชอบ 

นายอิศรา  มณีโสะ  ส าหรับวันที่  3  มิถุนายน  2562  ทุกคนจะอยู่มัสยิด  เราจะเก็บขยะบริเวณมัสยิดทุก
ปลัด อบต.   หมู่บ้านเพ่ือแสดงถึงความจงรักภักดี  โดยใส่ชุดจิตอาสา 

นายดอเลาะ  เจ๊ะบู  ผมขอเสนอ  ของหมู่ที่  7  มีปัญหาเรื่องถนนอยากให้ซ่อม 
สมาชิกสภา หมู่ที่  7 

นายอิศรา  มณีโสะ  ถนนของ หมู่  7  อยู่ในเขตนิคมต้องไปติดต่อนิคมเพราะถนนเส้นนั้นเป็นทรัพย์สินของ
ปลัด อบต.   นิคม  ส าหรับไฟฟ้าถนน  ช่วงนี้มีการขโมยไฟฟ้าใช้  เราจะถามข้อมูลการใช้ไฟฟ้าของ 

แต่ละหมู่บ้าน เดือนหน้าผมจะให้ค าตอบ 

นายฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ  ซ่อมแซมถนนท าได้ไหมครับ 
สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 

นายอิศรา  มณีโสะ  เรื่องนี้ต้องติดต่อช่าง ให้ช่างไปดูแล้วประมาณการเสนอผู้บริหารเพ่ือดูงบประมาณว่า
ปลัด อบต.   เท่าไร งบประมาณมีไหม   

นายศรัณย์  จันทร์แจ่ม  ขอนุญาติครับ รายงานการประชุมต้องมีกรรมการตรวจและรับรองรายงานการประชุม 
จนท.วิเคราะห์ฯ   ต้องแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มีท่านใดสงสัยจะสอบถามไหมครับ 

มติที่ประชุม   ไม่มี 

นายอิศรา  มณีโสะ  ขอเชิญเสนอรายชื่อเพ่ือแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เชิญครับ 
ปลัด อบต. 

นายซการียา  หะยีอาบู  ขอเสนอนายฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ  ครับ 
สมาชิกสภา หมู่ที่  5  มีผู้รับรอง  2  คน  คือ  1. นายบรอเฮ็ง  มะเซะ    2.  นายซาการียา  หะยีอาบู 

นายคอซารี  เจ๊ะและ  ขอเสนอนายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง  ครับ 
สมาชิกสภาหมู่ที่ 3  มีผู้รับรอง  2  คน  คือ 1.  นายคอซารี  เจ๊ะและ  2.  นายมูหามัดสุหลง 

นายอับดุลลาซิ  แลแร  ขอเสนอนายมูหามัด  สุหลง  ครับ 
สมาชิกสภา หมู่ที่  6  มีผู้รับรอง  2  คน   คือ  1. นายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง  2. นายอายุ  สามะ 

นายฮัสบูลเลาะ  สะมะแอ  ขอเสนอนายบรอเฮ็ง  มะเซะ  ครับ 
สมาชิก หมู่ที่  8   มีผู้รับรอง  2  คน  1.  นายมะแอ  แวนิ  2.  นายอับดุลลาซิ  แลแร 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  นายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง   นายบรอเฮ็ง  มะเซะ  และนายมูหามัด  สุหลง เป็น
กรรมการรับรองรายงานการประชุม  14  เสียง 
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นายรอมลี  ดือเร๊ะ ใครมีอะไรสงสัยจะสอบถามหรือมีข้อเสนอแนะไหมครับ  ถ้าไม่มี  (ผมขอปิดประชุม) 
ประธานสภาฯ 

ปิดประชุมสภาฯ เวลา  16.00  น. 
 
  (ลงชื่อ) อิศรา   มณีโสะ  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
   (นายอิศรา  มณีโสะ) 
       เลขานุการสภา อบต.โคกสะตอ 
 
                      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอตรวจสอบถูกต้องแล้ว 
 
  (ลงชื่อ) มะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
   (นายมะอีซอ  ฮูลูคาเร็ง) 
   สมาชิกสภา อบต.โคกสะตอ  หมู่ที่  1 
 
  (ลงชื่อ) บรอเฮ็ง  มะเซะ   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
   (นายบรอเฮ็ง  มะเซะ) 
  สมาชิกสภา อบต.โคกสะตอ  หมู่ที่  3 
 
  (ลงชื่อ) มูฮ าหมัด  สุหลง   ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
   (นายมูฮ าหมัด  สุหลง) 
  สมาชิกสภา อบต.โคกสะตอ  หมู่ที่  4 
 
                 รายงานการประชุมฯ ฉบับนี้ สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกสะตอได้รับรองแล้วในสมัยประชุม สมัย 
วิสามัญ สมัยที่.....1....ครั้งที่..........2...........เมื่อวันที่.....30  พฤษภาคม  2562.......ประธารสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โคกสะตอ จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยขอบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่  2)  พ.ศ.2554  ข้อ 34 
 
     (ลงชื่อ) รอมลี  ดือเร๊ะ  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
      (นายรอมลี  ดือเร๊ะ) 
          ประธานสภา อบต.โคกสะตอ 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
            
 


